1) SpoleCnost na vyrobu textilnich vyrol
V 5 nahodné zvolenych firmach ziskala
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OkU zkoumala, jak souvisi zisk prodeje
tyto udaje:

16 22
32 51

f a urCete typ regresni funkce popisuji
oeficienty regresni funkce.
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2) Predbézné posudte vztah letosni a lofiské poptavky po ur€itém vyrobku. Mame udaje 6 obchodniku:

poptavka loni (ks) 20 60 70 100 150 260

poptavka letos (ks) 50 60 60 120 230 320

a) Odhadnéte parametry regresni pfimky, ktera vystihuje zavislost letoSni poptavky
na lofiské (x) a interpretujte je.

b) Odhadnéte hodnotu letoSni poptavky pfi lofiské poptavce 110 ks.

c) Charakterizujte tésnost zavislosti ve vybéru pomoci koeficientu determinace.



(y)



3) U automobilu SKODA 120 byla zméfena spotfeba (y) v zavislosti na rychlosti (x).

rychlost (km/hod) 40 50 60 70 80 90 100
spotieba (1 /100km) 5.7 5.4 5.2 5.2 5.8 6 7.5
a) Vyrovnejte data regresni ....................

b) Charakterizujte tésnost zavislosti.

c) Jaka je optimalni rychlost?
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4)Tabulka obsahuje Udaje o vykonu za sménu a procenta vadnych vyrobk( u 20 délnika.
Zjistéte, zda je pro popis prubéhu zavislosti procenta vadnych vyrobku (y) na vykonu za sménu (x) vhc
parabola nebo zda sta¢i pouzit regresni pfimku.

vykon za sménu (ks) | vadné vyrobky (%)

84 2.8
68 4.5
75 3.5
142 3.2
123 2.8
107 1.3
138 2.8
56 6.7
79 3.5
57 4.9
86 2.2
50 6

88 1.8
132 2.4
93 2.3
114 2.2
98 1.7
104 1.7
126 1.9
130 2.2
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